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                                                           ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

          

           Αντιμετώπιση φυσικών ή προκλητών καταστροφών  στις Υγειονομικές Μονάδες.  

 

Εκπαιδευτική διαδικτυακή ημερίδα με θέμα: «Σχεδιασμός Εκκένωσης Υγειονομικών 

Μονάδων λόγω πυρκαγιάς, σεισμού ή άλλης φυσικής ή προκλητής αιτίας», 

διοργανώθηκε την Τρίτη 22-06-22, από τη διεύθυνση της Δημόσιας Υγείας της 3
ης

 Υ.ΠΕ. 

Μακεδονίας. 

Σκοπός του προγράμματος αποτέλεσε η εκπαίδευση στις βασικές αρχές ενός σχεδίου 

εκκένωσης κτιρίων, διάσωσης και διαφυγής. Απευθύνεται στο προσωπικό των 

Υγειονομικών Μονάδων καθώς και της Κεντρικής Υπηρεσίας. 

Εισηγητής ήταν ο Κωνσταντίνος Κοκολάκης, πρώην Διευθυντής Πολιτικής Προστασίας της 

Αποκεντρωμένης Διοίκησης Μακεδονίας-Θράκης και της Περιφέρειας Κεντρικής 

Μακεδονίας. «Η καλύτερη άσκηση, είναι εκείνη που εμπεριέχει λάθη για να μάθουμε από 

αυτά», υποστήριξε. 

Στη μεγάλη βαρύτητα που δίνει η Υγειονομική Περιφέρεια στη συνεχιζόμενη εκπαίδευση 

προκειμένου να προφυλαχθεί η ανθρώπινη ζωή, ακόμη και σε έκτακτες συνθήκες, στάθηκε 

ο Διοικητής της 3ης Υ.ΠΕ. Δρ Παναγιώτης Μπογιατζίδης. «Ο σχεδιασμός και η οργάνωση 

παραμένει σε κάθε περίπτωση το κλειδί της ετοιμότητας»,  δήλωσε, ενώ έδωσε έμφαση στο 

γεγονός ότι στις Μονάδες Υγείας φιλοξενούνται κατά κόρον ευάλωτοι πληθυσμοί που 

καθιστά ακόμη πιο αναγκαία την άρτια προετοιμασία των φροντιστών τους σε περίπτωση 

κινδύνου.  

Το ρόλο της κλιματικής αλλαγής στη μεγαλύτερη συχνότητα εμφάνισης ακραίων καιρικών 

φαινομένων, επισήμανε ο Υποδιοικητής της 3ης Υ.ΠΕ, Αναστάσιος Κυριακίδης, 

χαρακτηρίζοντας την τηλεδιάσκεψη ιδιαίτερα χρηστική καθώς μας δίνει τα εφόδια για να 

τα αντιμετωπίσουμε. Παρομοίως και ο Υποδιοικητής της 3ης Υ.ΠΕ, Δρ. Κωνσταντίνος 

Χρίστογλου, τόνισε τη σπουδαιότητα της συνεχιζόμενης εκπαίδευσης ώστε να μην 

υπάρχουν φοβίες στην αντιμετώπιση των επειγουσών συνθηκών. 

 Από την πλευρά της η διευθύντρια Δημόσιας Υγείας, μίλησε για την αναγκαιότητα αλλαγής 

νοοτροπίας ως προς την έγκαιρη προετοιμασία, άποψη που υποστηρίζεται απόλυτα και 

εμπράκτως από τη διοίκηση της 3ης Υ.ΠΕ.  
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